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OGGETTO:

DELIBERAZIONE Nr. 38 

Data 29/06/2016  

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA DELL’UNIONE 

L'anno duemilasedici, questo giorno ventinove del mese di giugno alle ore 20:00, convocata con 
le prescritte modalitaà , Solita sala delle Adunanze, si eà  riunita la Giunta. 

All'appello nominale risultano presenti:

SINDACI CARICA PRESENTE ASSENTE

PAssessoreArgentieri Salvatore

AssessoreBrunetti Mauro A

PAssessoreFabbri Maurizio

PAssessoreFranchi Romano

PAssessoreGnudi Massimo

PAssessoreLeoni Graziella

PAssessoreMastacchi Marco

PAssessoreSantoni Alessandro

AssessoreTanari M. Elisabetta A

Presenti n.  7 Assenti n.  2

Partecipa ed assiste il Segretario Direttore Dott. Pieter J. Messino'.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente,  Romano Franchi, assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.



LA GIUNTA DELL’UNIONE 

 

Premesso che: 

- l’Unione dei Comuni dell’Appennino bolognese ha approvato con D.C. del 21/04/2016 il Regolamento 

di istituzione del marchio di Denominazione Comunale di Origine (De.C.O.), da attribuire ai prodotti 

enogastronomici e artigianali appartenenti ai territori dell’Unione Appennino bolognese; 

- all’art. 4 del Regolamento è prevista la nomina di una Commissione incaricata di vagliare le richieste 

di iscrizione al Registro ai fini della concessione del marchio al relativo prodotto; 

- questa Commissione è nominata dalla Giunta dell’Unione e comprende: Sindaco del Comune 

interessato o da un suo delegato, in qualità di presidente; Responsabile Servizio Suap Unione 

Appennino Bolognese; Responsabile Servizio Turismo Unione Appennino Bolognese; n.1 esperto del 

settore enogastronomico e/o agro-alimentare e/o artigianale individuato dalle associazioni 

maggiormente rappresentative del settore di interesse; 

 

Viste: 

- la comunicazione prot. del 27/05/2016 con cui il SUAP ha richiesto alle associazioni maggiormente 

rappresentative in ambito enogastronomico e agroalimentare di designare congiuntamente un 

nominativo quale membro della Commissione; 

- la comunicazione di Ascom Confcommercio di Bologna, ricevuta al prot. 6832 del 08/06/2016; 

 

Acquisito il parere di regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49, comma 1, d. lgs. n. 267/00 del Responsabile 

del Servizio SUAP; 

 

dato atto che il presente provvedimento non comporta oneri finanziari sul bilancio dell’Unione; 

 

con voti unanimi favorevoli, 

 

DELIBERA 

 

Di nominare i seguenti soggetti quali membri della Commissione di cui in premessa: 

• Sindaco del Comune interessato o da un suo delegato, in qualità di presidente;  

• Responsabile Servizio Suap Unione Appennino Bolognese;  

• Responsabile Servizio Turismo Unione Appennino Bolognese;  

• n.1 esperto del settore enogastronomico e/o agro-alimentare e/o artigianale individuato dalle 

associazioni maggiormente rappresentative del settore di interesse: sig. Aldo Zivieri, nato a 

MODENA, il 27/01/1975, c.f. ZVRLDA75A27F257O. 

 

 

******** 

Di dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo, con separata votazione ai sensi dell’art. 134, 

comma 4, d. lgs. 267/00. 
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Letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE Il Segretario Direttore

 Romano Franchi Dott. Pieter J. Messino'

********************************
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